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* materiál obsahuje osobní údaje 
 

Městská část Praha-Dolní Chabry 

Zastupitelstvo městské části 

Zápis č. 006/19/ZMČ 

z veřejného zasedání Zastupitelstva MČ Praha-Dolní Chabry 

konaného dne 26.06.2019 

 

 

 

Přítomni:                    dle prezenční listiny 

                                   pozdější příchod: Mgr. Šilhová Šafránková, Ing. Hájíčková, Ing. Kasa 

Omluveni:                  Ing. Pexa. Mgr. Kunešová 

Neomluveni:               

Návrhový výbor:        p. Francová, Ing. Doležal 

Ověřovatelé zápisu:    p. Malina, p. Vyšín 

 

 

Navržený program 6. zasedání ZMČ: 

1. Kontrola zápisu č. 5 

2. Volba členů RMČ 

3. Výběr zhotovitele - Dostavba ZŠ Praha-Dolní Chabry 

4. Nabídka na výkon činností technického dozoru stavebníka (TDS) a koordinátora BOZP –  I. 

Fáze projektu „Dostavba ZŠ Praha-Dolní Chabry“ 

5. Plná moc – TDS a BOZP 

6. Stanovisko MČ – vlastník sousedního pozemku 

7. Návrh OZV o výši koeficientů pro výpočet daně z nemovitých věcí – připomínkování 

8. Trestní oznámení – MŠ Beranov 

9. Vyhrazení o rozhodnutí 

10. Přiznání odměn ředitelkám příspěvkových organizací 

11. Směrnice k zadávání veřejných zakázek malého rozsahu 

12. Interpelace  

13. Informace 

 

 

Zahájení: 18:05 hod 

Starostka přivítala členy ZMČ na 6. zasedání a v souvislosti s žádostmi o pozdržení začátku jednání 

sdělila několik informací. Starostka v souvislosti s rezignací zbylých členů rady (JUDr. Golase, p. 

Vokurky, p. Knížka a JUDr. Malého) sdělila termín dalšího jednání zastupitelstva, a to 18.9.2019. 

Následně starostka přednesla svou rezignaci ve znění: „Já Barbora Floriánová podávám ke dni 

3.7.2019 rezignaci na pozici starostky MČ Praha-Dolní Chabry, bude-li na dnešním jednání 

zastupitelstva zvoleno nové kompletní vedení MČ. Ponechávám si nadále zastupitelský mandát. 

Nebude-li navoleno nové vedení nyní nebo v mezidobí, jsem připravena stávající funkci zastávat do 

dalšího jednání zastupitelstva, přičemž další termín je nyní stanoven na středu 18.9.2019.“ 

Poté zastupitelé diskutovali o výkladu předneseného znění rezignace. Následně starostka omluvila 

nepřítomnost p. Pexy a p. Kunešová. Přítomno 10 členů zastupitelstva. 

Poté proběhla volba návrhového výboru a ověřovatelů zápisu. 
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Na jednání se dostavila Ing. Hájíčková. Pokračovalo se v počtu 11 členů. 

 

Ověřovatelé zápisu – návrhy: 

1) p. Malina               Hlasování:    Pro: 10           

2) Ing. Hájíčková        (kandidatura nepřijata) 

3) Ing. Doležal            (kandidatura nepřijata) 

4) P. Vyšín                  Hlasování:    Pro: 10           

5) JUDr. Golas           (kandidatura nepřijata) 

 

Zastupitelé hlasovali pouze pro. 

 

Návrhový výbor – návrhy: 

1) JUDr. Malý           (kandidatura nepřijata) 

2) P. Francová           Hlasování:    Pro: 10          Proti: 0       Zdržel se: 1 

3) P. Knížek             (kandidatura nepřijata) 

4) Ing. Doležal         Hlasování:    Pro: 10          Proti: 0       Zdržel se: 1 

 

Navržený program, doplnění, vyřazení: 

Starostka požádala o přeřazení bodu č. 2 před bod Informace 

Hlasování:    Pro: 6          Proti: 0       Zdržel se: 5 

Návrh na přeřazení bodu č. 2 nebyl přijat. 

 

Na jednání se dostavila Mgr. Šilhová Šafránková. Pokračovalo se v počtu 12 členů. 

 

Starostka požádala o zařazení: 

- uzavření výběrového řízení – bod č. 4 

Hlasování:    Pro: 12          Proti: 0       Zdržel se: 0 

Bod byl zařazen do programu jednání. 

 

- požadavky MČ HMP do návrhu rozpočtu na rok 2020 – bod č. 13 

Hlasování:    Pro: 11          Proti: 0       Zdržel se: 1 

Bod byl zařazen do programu jednání. 

 

- darovací smlouva – Central Group – bod č. 14 

Hlasování:    Pro: 10          Proti: 0       Zdržel se: 2 

Bod byl zařazen do programu jednání. 

 

- Žádost o finanční dar – OSOP – bod č. 15 

Hlasování:    Pro: 12          Proti: 0       Zdržel se: 0 

Bod byl zařazen do programu jednání. 

 

Upravený program: 

1. Kontrola zápisu č. 5 

2. Volba členů RMČ  

3. Výběr zhotovitele - Dostavba ZŠ Praha-Dolní Chabry 

4. Uzavření výběrového řízení 

5. Nabídka na výkon činností technického dozoru stavebníka (TDS) a koordinátora BOZP –  I. 

Fáze projektu „Dostavba ZŠ Praha-Dolní Chabry“ 

6. Plná moc – TDS a BOZP 

7. Stanovisko MČ – vlastník sousedního pozemku 

8. Návrh OZV o výši koeficientů pro výpočet daně z nemovitých věcí – připomínkování 
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9. Trestní oznámení – MŠ Beranov 

10. Vyhrazení o rozhodnutí o přiznání odměn ředitelkám škol 

11. Přiznání odměn ředitelkám příspěvkových organizací 

12. Směrnice k zadávání veřejných zakázek malého rozsahu 

13. Požadavky MČ HMP do návrhu rozpočtu na rok 2020 

14. Darovací smlouva – Central Group – krátký komentář poskytnul p. Knobloch (člen Komise 

stavební a dopravní). 

15. Žádost o finanční dar – OSOP 

16. Revokace usnesení č. 41/19/ZMČ ze dne 12.6.2019 

17. Interpelace 

18. Informace 

 

Zastupitelé hlasovali o upraveném programu. 

Hlasování:    Pro: 12          Proti: 0       Zdržel se: 0 

 

ad 1) Starostka přistoupila k prvnímu bodu programu – Kontrola zápisu č. 5. V rámci kontroly 

zápisu bylo zjištěno, že v bodě č. 11 byl přednesen nesprávný text návrhu usnesení. V souvislosti se 

zjištěním zastupitelé hlasovali o zařazení bodu 16 - Revokace usnesení č. 41/19/ZMČ ze dne 

12.6.2019.  

Hlasování:    Pro: 10          Proti: 0       Zdržel se: 2 

Bod byl zařazen do programu jednání. 

Další připomínky k zápisu nebyly. 

 

Před projednáním bodu byla vyhlášena technická pauza. Po uplynutí stanoveného limitu zastupitelé 

pokračovali v jednání. 

 

Ing. Kasa se dostavil na jednání. Pokračovalo se v počtu 13 členů. 

ad 2) Starostka přistoupila k druhému bodu programu – Volba členů RMČ. Paní starostka uvedla 

podbody s návrhy usnesení vyplývající z minulého jednání, kdy p. Vokurka, JUDr. Golas, p. 

Knížek a JUDr. Malý sdělili své rezignace. Starostka uvedla, že v případě zvolení nového vedení 

MČ sdělí svou rezignaci, kdy přednesla text návrhu usnesení. 

• Návrh usnesení: Zastupitelstvo MČ Praha-Dolní Chabry bere na vědomí oznámení rezignace 

Ing. Barbory Floriánové z funkce starostky a v souvislosti s rezignací Ing. Barbory 

Floriánové z funkce starostky souhlasí s proplacením nevyčerpané dovolené. 

Po diskuzi zastupitelé jednali o úpravě programu a o zařazení podbodů jako jednotlivé body: 

1. Kontrola zápisu č. 5 

2. Odstoupení z funkce starosty 

3. Souhlas s proplacením nevyčerpané dovolené 

4. Určení funkcí uvolněných/neuvolněných členů ZMČ 

5. Volba starosty 

6. Volba místostarosty 

7. Volba členů RMČ 

8. Pravomoc starosty – v případě nezvolení členů rady 

9. Výběr zhotovitele - Dostavba ZŠ Praha-Dolní Chabry 

10. Uzavření výběrového řízení 

11. Nabídka na výkon činností technického dozoru stavebníka (TDS) a koordinátora BOZP –  I. 

Fáze projektu „Dostavba ZŠ Praha-Dolní Chabry“ 

12. Plná moc – TDS a BOZP 

13. Stanovisko MČ – vlastník sousedního pozemku 

14. Návrh OZV o výši koeficientů pro výpočet daně z nemovitých věcí – připomínkování 

15. Trestní oznámení – MŠ Beranov 
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16. Vyhrazení o rozhodnutí o přiznání odměn ředitelkám škol 

17. Přiznání odměn ředitelkám příspěvkových organizací 

18. Směrnice k zadávání veřejných zakázek malého rozsahu 

19. Požadavky MČ HMP do návrhu rozpočtu na rok 2020 

20. Darovací smlouva – Central Group – krátký komentář poskytnul p. Knobloch (člen Komise 

stavební a dopravní). 

21. Žádost o finanční dar – OSOP 

22. Revokace usnesení č. 41/19/ZMČ ze dne 12.6.2019 

23. Interpelace 

24. Informace 

Zastupitelé hlasovali o úpravě programu 

Hlasování:    Pro: 12           Proti: 0       Zdržel se: 1 

 

ad 2) Odstoupení z funkce starosty. Následně návrhový výbor přečetl návrh usnesení. 

Zastupitelstvo MČ Praha – Dolní Chabry bere na vědomí rezignaci Ing. Barbory Floriánové 

z funkce starostky ke dni 3.7.2019. 

 

ad 3) Souhlas s proplacením nevyčerpané dovolené. Návrhový výbor přečetl návrh usnesení. 

Zastupitelstvo MČ Praha – Dolní Chabry v souvislosti s rezignací Ing. Barbory Floriánové z funkce 

starostky souhlasí s proplacením nevyčerpané dovolené. 

Hlasování:    Pro: 11           Proti: 0       Zdržel se: 2 

 

ad 4) Určení funkcí uvolněných/neuvolněných členů ZMČ. Návrhový výbor přečetl návrh usnesení. 

Zastupitelstvo MČ Praha – Dolní Chabry bere na vědomí, že se nemění pozice uvolněných a 

neuvolněných členů zastupitelstva. 

 

ad 5) Volba starosty. Starostka požádala o předložení návrhů. Bylo sděleno, že se do dnešního dne 

nepodařila uzavřít koaliční jednání. V souvislosti s danými skutečnostmi byl o komentář požádán 

právní zástupce, který sdělil informace k nezvolení členů rady a s tím související povinnosti. Byla 

vyhlášena technická pauza. Po přestávce paní starostka opětovně požádala o předložení návrhů. 

Poté byla navržena Mgr. Šilhová Šafránková. JUDr. Malý a JUDr. Golas navrhl dovolit nejdřív 

členy rady. Starostka požádala přítomné o další návrhy. Ing. Kasa navrhl, aby návrh zněl: 

Zastupitelstvo MČ Praha-Dolní Chabry volí místo 4 členů 5 členů rady MČ, a to Kateřinu Šilhovou 

Šafránkovou, Petra Kasu, Stanislava Vyšína, Hanu Francovou a Alenu Hájíčkovou. Zastupitelé 

diskutovali o aktuálním stavu vedení v rámci volby starosty a volby členů rady. Poté starostka 

požádala o hlasování volby starosty. 

1) Mgr. Šilhová Šafránková 

Hlasování:    Pro: 7           Proti: 0       Zdržel se: 6 

Návrh nebyl přijat. 

 

Poté byly předloženy návrhy na členy rady. 

1) Ing. Kasa 

2) p. Vyšín 

3) p. Francová 

4) Ing. Hájíčková 

5) p. Vokurka 

6) JUDr. Malý 

7) p. Knížek 

8) JUDr. Golas 

9) Mgr. Šilhová Šafránková 
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Zastupitelé po předložení návrhů diskutovali o koaličních jednáních, přednesli své návrhy na 

složení koalice a byly sděleny důvodu neshody. Následně byla vyhlášena přestávka. Po skončení 

přestávky zastupitelé pokračovali v jednání. Návrhový výbor přečetl návrh Ing. Kasy. 

Zastupitelstvo MČ Praha-Dolní Chabry odvolává z funkce starostky Barboru Floriánovou, volí do 

funkce starostky Kateřinu Šilhovou Šafránkovou a dále volí čtyři členy rady ve složení Petr Kasa, 

Stanislav Vyšín, Alena Hájíčková a Barbora Floriánová.  

Zastupitelé hlasovali o zařazení daného návrhu do programu. 

Hlasování:    Pro: 7           Proti: 0       Zdržel se: 6 

Návrh nebyl zařazen. Před hlasováním bylo sděleno, že se jedná o nehlasovatelný návrh. 

 

Po rozsáhlé diskuzi k danému bodu, zastupitelé hlasovali o vyřazení zařazených podbodů (2 – 8). 

Hlasování:    Pro: 13           Proti: 0       Zdržel se: 0 

Návrh byl přijat. 

Poté byly upřesněny skutečnosti ohledně oznámení o rezignaci. Ing. Barbora Floriánová zůstává ve 

funkci starostky MČ. 

 

ad 9) Starostka přistoupila k dalšímu bodu – Výběr zhotovitele - Dostavba ZŠ Praha-Dolní Chabry. 

Jelikož se jedná o neveřejný bod, slova se ujal JUDr. Malý, který uvedl, že není nezbytně nutné 

jmenovat konkrétní uchazeče včetně konkrétních částek a navrhl projednání z hlediska principu a 

důsledků. Dále se slova ujal JUDr. Golas jako člen komise pro posouzení nabídek. Ten konstatoval, 

že nabídky jsou neporovnatelné a nelze předložit doporučení z hlediska vysokých rizik. Následně 

uvedl, že po zrušení VŘ lze vzápětí vyhlásit nové bezvadné VŘ, v nejkratším termínu vybrat 

nového vítěze a v projektu pokračovat. Poté probíhala diskuze ohledně podržení financí, nové 

veřejné zakázky, administrátora výběrového řízení, projektové dokumentace, vzniklých nákladů, 

odpovědnosti za vzniklou situaci, výběru zhotovitele projektu. Po ukončení diskuze návrhový výbor 

přečetl návrh usnesení. Zastupitelstvo MČ Praha – Dolní Chabry nevybralo na základě výsledků 

výběrového řízení na zhotovitele projektu „Dostavba ZŠ Praha-Dolní Chabry nikoho. Po přečtení 

návrhu usnesení zastupitelé navrhli tento bod vyřadit s ohledem na nadcházející bod. Zastupitelé 

hlasovali o vyřazení bodu - Výběr zhotovitele - Dostavba ZŠ Praha-Dolní Chabry 

Hlasování:    Pro: 11           Proti: 0       Zdržel se: 2 

Hlasování zdržel se: Ing. Floriánová (na žádost zaznamenáno do zápisu) 

 

ad 10) Starostka přistoupila k dalšímu bodu – Uzavření výběrového řízení. Informace byly sděleny 

v rámci předchozího bodu, proto starostka požádala návrhový výbor o přečtení návrhu usnesení. 

Zastupitelstvo MČ Praha-Dolní Chabry na základě doporučení výběrové komise a stanoviska 

Veřejné zakázky s.r.o. a advokátní kanceláře Kruták&Partners ruší výběrové řízení s názvem 

„Dostavba ZŠ Praha-Dolní Chabry“ a pověřuje starostku předáním usnesení administrátorovi 

nejpozději do 4.7.2019. 

Hlasování:    Pro: 12           Proti: 0       Zdržel se: 1 

Návrh byl přijat. 

Usnesení č. 043/19/ZMČ. 

Jelikož bylo zrušeno výběrové řízení, starostka požádala o hlasování o vyřazení bodů č. 11-13. 

Hlasování:    Pro: 12           Proti: 0       Zdržel se: 0 

Mgr. Šilhová Šafránková nepřítomna při hlasování. Hlasování v počtu 12 členů. 

Poté zastupitelé hlasovali o návrhu JUDr. Malého, zařadit bod – Rozhodnutí o vypsání nového 

výběrového řízení. 

Hlasování:    Pro: 6           Proti: 0       Zdržel se: 6 

Bod nebyl zařazen do programu. 

ad 11) Nabídka na výkon činností technického dozoru stavebníka (TDS) a koordinátora BOZP –  I. 

Fáze projektu „Dostavba ZŠ Praha-Dolní Chabry“ – vyřazeno. 

ad 12) Plná moc – TDS a BOZP – vyřazeno. 
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ad 13) Stanovisko MČ – vlastník sousedního pozemku – vyřazeno. 

 

Mgr. Šilhová Šafránková přítomna dalšího jednání. Další hlasování v počtu 13 členů. 

ad 14) Paní starostka přistoupila k dalšímu bodu programu – Návrh OZV o výši koeficientů pro 

výpočet daně z nemovitých věcí – připomínkování. Starostka podala k danému bodu bližší 

informace. Zastupitelé diskutovali o rozpočtu a procentuálním nárůstu. Slova se ujal JUDr. Golas, 

který konstatoval, že za ODS výslovně nesouhlasí s navýšením. Po diskuzi zastupitelů návrhový 

výbor přečetl protinávrh. Zastupitelstvo MČ Praha-Dolní Chabry projednalo návrh obecně závazné 

vyhlášky o výši koeficientů pro výpočet daně z nemovitých věcí, nesouhlasí s navrhovanou 

variantou místních koeficientů 2,5 – 1,5 – 2 pro celé území hl. m. Prahy a požaduje na území MČ 

Praha-Dolní Chabry zavést místní koeficienty ve variantě 5 – 1,5 – 2. 

Hlasování:    Pro: 8           Proti: 5       Zdržel se: 0 

Návrh byl přijat. 

Usnesení č. 044/19/ZMČ. 

Hlasování proti: p. Malina, p. Vokurka, JUDr. Golas, JUDr. Malý a p. Knížek. 

 

ad 15) Paní starostka přistoupila k dalšímu bodu programu - Trestní oznámení – MŠ Beranov. 

V rámci tohoto bodu vystoupil právní zástupce, který sdělil bližší informace. Návrhový výbor 

přečetl návrh usnesení. Zastupitelstvo MČ Praha-Dolní Chabry pověřuje starostku podáním 

trestního oznámení na neznámého pachatele na základě skutečností zjištěných MČ při přezkumu 

hospodaření PO MŠ Beranov, probíhajícího od června 2018. 

Hlasování:    Pro: 13           Proti: 0       Zdržel se: 0 

Návrh byl přijat. 

Usnesení č. 045/19/ZMČ. 

 

ad 16) Paní starostka přistoupila k dalšímu bodu programu – Vyhrazení o rozhodnutí o přiznání 

odměn ředitelkám škol. Návrhový výbor přečetl návrh usnesení. Zastupitelstvo MČ Praha-Dolní 

Chabry si vyhrazuje, v souladu s ust. § 94 odst. 3 zákona č. 131/2000 Sb., o hlavním městě Praze, 

ve znění pozdějších předpisů, rozhodnutí o přiznání odměn ředitelkám příspěvkových organizací ZŠ 

Praha-Dolní Chabry, MŠ Bílenecké nám., MŠ Chaberáček a MŠ Beranov za příkladné plnění 

pracovních úkolů ve 2. čtvrtletí 2019 (období duben – červen) dle neveřejné přílohy tohoto 

usnesení. 

Hlasování:    Pro: 13           Proti: 0       Zdržel se: 0 

Návrh byl přijat. 

Usnesení č. 046/19/ZMČ. 

 

ad 17) Paní starostka předložila další bod programu - Přiznání odměn ředitelkám příspěvkových 

organizací. Pan Knížek podal krátký komentář. Následně návrhový výbor přečetl návrh usnesení. 

Zastupitelstvo MČ Praha-Dolní Chabry souhlasí s přiznáním odměn ředitelkám příspěvkových 

organizací ZŠ Praha - Dolní Chabry, MŠ Bílenecké nám., MŠ Chaberáček a MŠ Beranov za 

příkladné plnění pracovních úkolů ve 2. čtvrtletí 2019 (období duben – červen), a to ve výši, kterou 

stanoví neveřejná příloha tohoto usnesení. Odměny ředitelkám PO budou hrazeny ze mzdových 

prostředků a z fondů odměn zmíněných příspěvkových organizací v souladu s příslušnými 

prováděcími předpisy. 

Hlasování:    Pro: 13           Proti: 0       Zdržel se: 0 

Návrh byl přijat. 

Usnesení č. 047/19/ZMČ. 

 

ad 18) Paní starostka přistoupila k dalšímu bodu programu - Směrnice č. 1/2019 k zadávání 

veřejných zakázek malého rozsahu. JUDr. Malý doporučil daný podklad odložit na další jednání. Po 
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krátké diskuzi, návrhový výbor přečetl návrh usnesení. Zastupitelstvo MČ Praha-Dolní Chabry 

schvaluje Směrnici k zadávání veřejných zakázek malého rozsahu. 

Hlasování:    Pro: 8           Proti: 0       Zdržel se: 5 

Návrh byl přijat. 

Usnesení č. 048/19/ZMČ. 

 

ad 19) Paní starostka přistoupila k dalšímu bodu programu - Požadavky MČ HMP do návrhu 

rozpočtu na rok 2020. O komentář byla požádána účetní MČ, která podala bližší informace včetně 

informací o žádostech o dotaci z minulých let. Proběhla diskuze o výši dotace a upřesnění kapitol. 

Návrhový výbor připravoval znění návrhu usnesení, v rámci využití času paní starostka a právní 

zástupce sdělili informace týkající se nástupu tajemníka ÚMČ a dodatku č. 4 ke Smlouvě o 

spolupráci. Návrhový výbor přečetl návrh usnesení. Zastupitelstvo MČ Praha-Dolní Chabry 

schvaluje podání požadavků na investiční dotace z rozpočtu hl. m. Prahy pro rok 2020 na dostavbu 

ZŠ Praha-Dolní Chabry, na vybudování cyklostezky V Kratinách a rekonstrukce místních 

komunikací dle přílohy, která je součástí tohoto usnesení a pověřuje starostku podáním žádosti. 

Hlasování:    Pro: 13           Proti: 0       Zdržel se: 0 

Návrh byl přijat. 

Usnesení č. 049/19/ZMČ. 

 

ad 20) Paní starostka přistoupila k dalšímu bodu programu - Darovací smlouva – Central Group. 

Slova se ujal p. Vokurka, který sdělil bližší informace ohledně jednání o darování pozemků parc. č. 

1308/16 o výměře 3686 m2, parc. č. 1308/18 o výměře 94 m2, parc. č.1308/42 o výměře 30 m2, 

parc. č. 1429/5 o výměře 67 m2 a parc. č. 1429/6 o výměře 34 m2, LV 1352, parc. č. 1308/43 o 

výměře 12 m2, LV 2056, vše k.ú. Dolní Chabry. Na těchto pozemcích jsou umístěné komunikace 

včetně chodníků, komunikační zeleně a dopravního značení. Dále zastupitelé diskutovali o 

formálních změnách obsahu dokumentu. Po diskuzi návrhový výbor přečetl návrh usnesení. 

Zastupitelstvo MČ Praha-Dolní Chabry pověřuje starostku paní Floriánovou podpisem darovací 

smlouvy se společností Central Group ve věci komunikace Sumova. 

Hlasování:    Pro: 13           Proti: 0       Zdržel se: 0 

Návrh byl přijat. 

Usnesení č. 050/19/ZMČ. 

 

ad 21) Paní starostka přistoupila k dalšímu bodu programu - Žádost o finanční dar – OSOP. 

Návrhový výbor přečetl návrh usnesení. Zastupitelstvo MČ Praha-Dolní Chabry schvaluje 

poskytnutí finančního daru Občanskému sdružení na ochranu památek v Dolních Chabrech, z.s. na 

akci „Svatojánský večer v Dolních Chabrech“, ve výši 5.000 Kč a pověřuje starostku k podpisu 

smlouvy. 

Hlasování:    Pro: 11           Proti: 0       Zdržel se: 1 

Ing. Šušáková nepřítomna při hlasování. Hlasování v počtu 12 členů. 

Návrh byl přijat. 

Usnesení č. 051/19/ZMČ. 

 

ad 22) Revokace usnesení č. 41/19/ZMČ ze dne 12.6.2019 – zastupitelé přednostně jednali o bodu 

č. 24. 

 

ad 23) Interpelace – bez připomínek 

 

ad 24) Informace – o slovo požádala účetní ÚMČ, která podala bližší informace k podmínkám 

internetového bankovnictví a současně požádala zastupitele o schválení ukončení smlouvy Servis 

24 a uzavření smlouvy na Business 24. Návrhový výbor přečetl návrh usnesení. Zastupitelstvo MČ 

Praha-Dolní Chabry schvaluje Dohodu o ukončení smlouvy o poskytování služeb Servis 24 mezi 
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MČ a společností Česká spořitelna, a.s., IČ: 45244782 dle přílohy tvořící nedílnou součást usnesení, 

souhlasí s uzavřením nové smlouvy o poskytování služby Business 24 mezi MČ a společností 

Česká spořitelna, a.s., IČ: 45244782 dle přílohy tvořící nedílnou součást usnesení a pověřuje 

starostku podpisem. 

Hlasování:    Pro: 13           Proti: 0       Zdržel se: 0 

Ing. Šušáková přítomna při hlasování. Hlasování v počtu 13 členů. 

Návrh byl přijat. 

Usnesení č. 052/19/ZMČ. 

 

ad 22) Posledním bodem bylo jednání o revokaci usnesení č. 41/19/ZMČ ze dne 12.6.2019. Jelikož 

diskuze proběhla na začátku jednání, návrhový výbor přečetl návrh usnesení. Zastupitelstvo MČ 

Praha-Dolní Chabry revokuje usnesení č. 41/19/ZMČ ze dne 12.6.2019: „Ruší se text: rozhodnutí o 

stanovisku návrhu na změnu územního plánu žadatele Nové Chabry Development s.r.o. dle 

přílohy.“ Nahrazuje se textem: „Rozhodnutí o uzavření dodatku č. 4 ke Smlouvě o spolupráci ze 

dne 29. 4. 2009 uzavřené se společností Nové Chabry – A, s.r.o. (původně CHABRY Development, 

s.r.o.), který je přílohou tohoto usnesení.“ 

Hlasování:    Pro: 12           Proti: 0       Zdržel se: 1 

Návrh byl přijat. 

Usnesení č. 053/19/ZMČ. 

 

Po hlasování bylo jednání ukončeno ve 22:45 hodin. 

 

 

 

Ing. Barbora Floriánová                                       podpis: ……………………………………..  

starostka MČ                                                             dne:……………………….                                              

 

 

Ověřovatelé: 

 

Miroslav Malina                                                   podpis:……………………………………..  

zastupitel MČ                                                            dne:………………………. 

 

 

Stanislav Vyšín                                                    podpis:……………………………………..  

zastupitel MČ                                                            dne:………………………. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zápis vyhotovila/upravila dne 16.7.2019  L. Goldsteinová. 

Originál zápisu uložen na ÚMČ v sekretariátu, č.d. 204/206  


